Zestaw VIl dla klasy 7-termin oddania do 21.05.2018 r.

Zadanie 1.

Mianownik pewnego utamka jest o 3 wiekszy od licznika. Jesli licznik zwiekszymy o 10, a mianownik
powiekszymy o 1 to otrzymany utamek bedzie odwrotnoscig utamka poszukiwanego. Jaki to utamek?

Zadanie 2.

Dwaj bracia: Bartek i Krzysiek wyszli w jednoczesnie z domu do tej samej szkoty. Kroku Bartka jest o
20% krétszy od kroku Krzyska, ale za to Bartek robi w tym czasie o 20% krokow wiecej. Ktdry z braci
dotrze szybciej do szkoty?

Zadanie 3.

Grupa przyjaciét wybrata sie na winobranie. Gdyby w winobraniu brata udziat cata grupa, to praca
zajefaby im tgcznie 15 dni. Niestety, trzech uczestnikéw rozchorowato sie i nie wzieto udziatu
w winobraniu. W tej sytuacji zaplanowana praca trwata 24 dni. lle oséb przyjechato na winobranie?

Zadanie 4.

Bartek schowat swojg starg kolekcje samochodzikéw do kartonowego pudetka w ksztatcie
prostopadtoscianu. Pudetko jest stare, wiec chtopiec postanowit ozdobi¢ je od zewnatrz materiatem.
Pary rownolegtych scian okleit materiatem tego samego koloru, a podstawe pudetka szarym ptétnem.
Na oklejenie par $cian zuzyt odpowiednio 126 cm?i 112 cm? kolorowego materiatu. Do oklejenia
jednej podstawy tego pudetka potrzebowat 72 cm? ptétna. Jaka pojemnosé ma pudetko?

Zadanie 5.

Janek razem z Olg zebrali trzy razy wiecej grzybéw niz Franek, a Ola z Frankiem piec razy wiecej niz
Janek. Kto uzbierat wiecej grzybdw: Janek razem z Frankiem czy Ola? Odpowiedz uzasadnij.




